



Kategorija: Kondomi

Kondomi prirodni osećaj kože - 10 komada

Šifra proizvoda: MANIX00012

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U našoj online prodavnici posvećenoj igračkama za odrasle, verujemo da vaša intimnost zaslužuje samo najbolje. Zato vam predstavljamo kondome sa **Prirodnim osećajem kože**, savršen izbor za sve koji traže vrhunski doživljaj bez kompromisa kada je reč o sigurnosti i užitku. Svaka intimna interakcija može biti nezaboravna, a ovi kondomi su dizajnirani da pruže maximum komfora i prirodnog osećaja.

Naši kondomi dolaze u pakovanjima od deset komada, što ih čini idealnim za redovne korisnike i za one koji žele biti spremni u svakoj situaciji. Proizvedeni od visoko osetljivog Sensoprene materijala, nude dodatnu pogodnost osobama koje imaju osetljivost na lateks, omogućavajući im da uživaju bez brige. Osećajte se slobodno i opušteno dok istražujete svoje najdublje želje.

Jedna od ključnih prednosti **Prirodnog osećaja kože** kondoma je njihova transparentnost koju možete primetiti već pri prvom dodiru. Osim što omogućavaju prirodnu bliskost, oni su i precizno prilagođeni, tako da se savršeno uklapaju i prate vaša telesna obilježja. To je važno jer pravilan fit može značajno poboljšati vaše seksualno iskustvo, donoseći vam dodatno zadovoljstvo i sigurnost.

U vremenu kada je privatnost na prvom mestu, nudimo vam diskretnu dostavu. Znamo koliko je važno da vaši intimni proizvodi stignu do vas neprimetno, i zato pažljivo pakuju svakog klijenta kako bismo osigurali maksimalnu diskreciju. Naručite svoje pakovanje kondoma već danas i zakoračite u svet vrhunskog užitka i sigurnosti. Sa brendom Manix, koji je sinonim za kvalitet i pouzdanost, možete biti sigurni da će svaka vaša intimna avantura biti sigurna i prijatna.

Pored kondoma, naša online prodavnica nudi širok spektar igračaka za odrasle koje će zadovoljiti sve vaše potrebe i želje. Od stimulativnih pomagala do dodataka koji obogaćuju vaša iskustva, ovde možete pronaći sve što vam je potrebno da vaša seksualnost zasija punim sjajem. Naši proizvodi su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili različite ukuse i preferencije, i to po pristupačnim

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

cenama.

U našoj misiji je da obezbedimo da svaka osoba, bez obzira na njihove specifične potrebe, pronađe ono što joj je potrebno. Naša posvećenost kupcima ogleda se u tome da pružamo proizvode koji su najsavremeniji i koji osiguravaju vrhunsko iskustvo. Kada se odlučite za **Prirodni osećaj kože** kondome, vi zapravo birate kvalitetan i pouzdan proizvod koji će vam pomoći da istražujete i uživate bez briga.

Zato, ne čekajte više! Posetite našu prodavnicu, istražite naš asortiman i dodajte kondome sa **Prirodnim osećajem kože** u svoju korpu već danas. Vaše zadovoljstvo je naša misija, a kukanje o nedostacima neće postojati kada decidirate da se prepustite užitku uz pomoć naših proizvoda. Očekujemo vas sa otvorenim rukama i spremni smo da vas uputimo u jedinstven svet užitka i otkrivanja.

Deklaracija

Model:	Kondomi prirodni osećaj kože - 10 komada MANIX00012
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Manix
Pol:	Muški
Barkod:	5011831087097
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------